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מאופיין על ידי הצרכן :    מוצרים שמתנהג באופן הבא K+1ן בצרכן בעולם של נדוזו בשאלה .   1

 הגדול tעם ) tD) t≤1 מגבלת תקציב הוא רוכש את בהינתן.   K,…,1 המוצרים K של D וקטור
 לעהוא רוכש אותו ומוציא את כל יתרת הכנסתו רכישה כולו ניתן ל Dואם .  שהוא יכול לרכושביותר 

 .  K+1מוצר ה
 

, די לבנות יחס העדפה כזה( דפוס התנהגות זוסביר הראה שיש יחס העדפה מונוטוני וקמור שמ .א
 .)אין צורך להוכיח שהוא מונוטוני וקמור

  .דפוס התנהגות זוסביר קמור ורציף שמ, שאין יחס העדפה מונוטוניוכח ה .ב
 
 
 
.  לשם פשטות אתה רשאי להניח שבקבוצה שלושה אברים.  )למשל של אנשים (X ,פנינו קבוצהל.  2

נדרוש ".   דבראותו ה"הם y -וxש פירושו xEy שמשמעותעם הE יבינאראנחנו מנסים ליצר יחס 
יצור היחס נשתמש ב יל  .)סימטריות וטרנזיטיביות, רפלקסיביותמקיים  (שיהיה יחס שקילותEמהיחס 

N בעלי אותו ", "אוהדי אותה קבוצת כדורסל", "גרים באותה ארץ"למשל ( יחסי שקילות בסיסיים
),,...,(לכל פרופיל X פונקציה המתאימה יחס שקילות על  הינהצירוףשיטת ).   "מקצוע 21 NEEE של

Nיחסי שקילות עלX. 
 
 : את שתי התכונות הבאותתפורמאליהגדר .  א

אה ור אז גם היחס המצרפי "אותו הדבר"yו xואים את אם כל יחסי השקילות הבסיסיים ר:  P -הסכמה
גם היחס " לא אותו הדבר"כרואים אותם  יחסי השקילות הבסיסיים לכואם , "אותו הדבר"כאותם 

 ".לא אותו הדבר"כהמצרפי יראה אותם 
 

אותו " רק בקבוצת השיקולים הרואה בהם תלויה" אותו הדבר"הם yו xהקביעה האם :  I* -אי תלות
 ".הדבר

 
ולא  I* אתאחת המקיימת , I*את ולא  P אחת המקיימת את : צרוףהבא דוגמאות לשלוש שיטות .  ב

 .I* - וP ואחת המקיימת את שתי התכונות Pאת 
 
אפיין )  וגש אליו רק אחרי שסיימת את כל שאר חלקי המבחןיותרהרבה קשה זה חלק :  סעיף בונוס(.  ג

 ?I* ואת P המקיימות את צירוףאת קבוצת שיטות ה
 



 
 -ונניח בלי הגבלת הכלליות ש iv יש יכולת יצור של iלפרט .    פרטיםNדון בחברה בה יש .  3

Nvvv <<<< ...0 כל פרט .  לות יצור וגניבהשתי פעולהקצות להוא יכול ש יחידת זמן iלפרט  .  21
Vttviלגניבה ייהנה מ t−1 מזמנו ליצור ו tשאם יקצה מניח  )1( הוא  V יחידות תוצר באשר +−

גם כאן כל פרט , תיבדומה למושג המחיר בשוק תחרו.   מספר המציין את פרודוקטיביות פעילות הגניבה
 . שלו נתון ואינו מושפע מהחלטתוV -מניח ש

. 
),...,( ופרופיל החלטות Vנגדיר שווי משקל בתור מספר   1 Nttהמקיים שני תנאים : 

(i)   it   עבור אופטימאלי i. 
(ii) V בחברה דהיינו התוצר לנפש  הינוNvtV

i
ii /∑=. 

 . 2,1,..,10סדרת ערכי הפרודוקטיביות היא וN=10חשב את שווי המשקל במקרה ש ) א(
 .5,2,1 ערכי הפרודוקטיביות היא  וסדרתN=3חשב את שווי המשקל במקרה ש ) ב(
אבל , אתה רשאי להשתמש במשפט נקודת שבת (הוכח קיום שווי משקל למקרה הכללי של המודל) ג(

 .)םניתן להוכיח את הטענה בקלות באמצעים אלמנטאריי
 
 


